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MANDAG TIRSDAG  ONSDAG TORSDAG  FREDAG LØRDAG SØNDAG
25.mar.19 26.mar.19 27.mar.19 28.mar.19 29.mar.19 30.mar.19 31.mar.19

06.00 24syv Nyhederne 
06.05 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen Det, vi taler om Riskærs Fredagsbar

 (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Live) (G) (G) 
07.00 24syv Nyhederne 
07.05 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen Fitness M/K Croque Monsieur

 (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Taped) (Taped) 
08.00 24syv Nyhederne 
08.05 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen 24syv Morgen Det Næste Kapitel Croque Monsieur

 (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Live) (G) (Taped) 
09.00 24syv Nyhederne 
09.05 Millionærklubben Millionærklubben Millionærklubben Millionærklubben Millionærklubben Det Næste Kapitel Croque Monsieur

 (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Live) (G) (Taped) 
10.00 24syv Nyhederne 
10.05 Det Røde Felt Huxi & det Gode GF Rushys Roulette Cordua & Steno Riskærs Fredagsbar Grønthøstermetoden Det, vi taler om 

(Live) (Live)  (Live)  (Live)  (Live) (2:4)  (Taped) (G)
11.00 24syv Nyhederne 
11.05 Det Røde Felt Huxi & det Gode GF Rushys Roulette Cordua & Steno Riskærs Fredagsbar Forældreintra Det, vi taler om 

(Live) (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Taped) (G)
12:00 24syv Nyhederne 
12.05 Den Korte Radioavis Den Korte Radioavis Den Korte Radioavis Den Korte Radioavis Den Korte Radioavis Huxi og DGGF - sammendrag The Brexit Club

(Live) (Live) (Live) (Live) (Live) (Taped)  (Live el. Taped) 

13:00 24syv Nyhederne 
13.05 Q&A Aflyttet 24syv Dokumentar Mikrofonholder Ghetto Fitness Riskærs Fredagsbar - samdrag  The Brexit Club

 (Taped)  (G)  (Taped) (Taped)  (Live)  (Taped)  (Live el. Taped) 

14:00 24syv Nyhederne 
14.05 Politiradio Elektronista Bearnaise er Dyrenes Finnsk Terapi Det, vi taler om Fedeabes Fyraften - Kampagnesporet

  (G)   (G) Konge (Taped)  (G) (Live) sammendrag (Taped) (Live) 
15:00 24syv Nyhederne 
15.05 55 minutter 55 minutter 55 minutter 55 minutter Det, vi taler om 24 Spørgsmål til Aflyttet 

 (Live)  (Live)  (Live)  (Live) (Live) Professoren (Taped) (Taped)
16:00 24syv Nyhederne 
16.05 Fedeabes Fyraften Fedeabes Fyraften Fedeabes Fyraften Fedeabes Fyraften Er Du Sunshine? RomerRiget Politiradio

 (Live)  (Live)  (Live)  (Live)  (Live) (Taped) (Taped) 
17:00 24syv Nyhederne 
17.05 AK 24syv AK 24syv AK 24syv AK 24syv Er Du Sunshine? Flaskens Ånd Elektronista 

(Live) (Live) (Live)  (Live)  (Live) (Taped) (Taped) 
18:00 24syv Nyhederne 
18.05 AK 24syv AK 24syv AK 24syv AK 24syv Det Næste Kapitel Bearnaise er Dyrenes Europa i Flammer

(Live) (Live) (Live)  (Live) (Taped) Konge (G)   (Taped) 
19:00 24syv Nyhederne 
19.05 Bladet fra munden Bladet fra munden Bladet fra munden Bladet fra munden Det Næste Kapitel AK 24syv (T1) Kina Snak

(Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) Altid kultur - (Taped)  (Taped) 
20:00 24syv Nyhederne 
20.05 Efter Otte Efter Otte Efter Otte Efter Otte Efter Otte AK 24syv (T2) Poesibogen

(Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) Altid kultur - (Taped)  (Taped) 
21.00 24syv Nyhederne 
21.05 Fodbold FM Efter Otte Efter Otte Efter Otte Efter Otte Hitlers Æselører Lubarskimetoden 

(Live) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (G) 13:15  (Taped) 
22.00 24syv Nyhederne 
22.05 Fodbold FM Efter Otte Efter Otte Efter Otte Efter Otte Pharaos Cigarer 24syv Dokumentar

 (Live) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (G) 
23:00 24syv Nyhederne  (5 Min.) 

23:05 Datolinjen Datolinjen Datolinjen Datolinjen Globus Pharaos Cigarer RomerRiget
(Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (Taped) (G) 

00:00 Døgn/Datoskifte 24syv Nyhederne Døgn/Datoskifte

00.05 Nattevagten Nattevagten Nattevagten
(Live)  (Live)  (Live) 

01:00 24syv Nyhederne 
01.05 Nattevagten Nattevagten Nattevagten

(Live)  (Live)  (Live) 
02.00 24syv Nyhederne 
02.05 Nattevagten Nattevagten Nattevagten

(Live)  (Live)  (Live) 
03.00 24syv Nyhederne 
03.05 Råbånd Råbånd Råbånd

(Taped) (Taped) (Taped)
04.00 24syv Nyhederne 
04.05 Nattevagten - Highlights Nimzowitsch Nattevagten - Highlights 

(Taped) (Taped) (Taped) 
05.00 24syv Nyhederne 
05.05 Det Røde Felt Mikrofonholder Rushys Roulette - Cordua og Steno - Det, vi taler om Riskærs Fredagsbar Flaskens Ånd 

Sammendrag (Taped) (G) Sammendrag (Taped) Sammendrag (Taped) (G) (G) (G) 

18 (G) timer 

24syv Nyhederne 
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Formål og Metode

• Radio24syv gik i luften d. 1. november 2011.

• I koncessions-aftalen for Radio24syv indgår at der skal gennemføres en årlig måling af danskernes

kendskab til kanalen og en vurdering af programkvaliteten.

• Formålet med denne undersøgelse er således dels at afdække både det uhjulpne og hjulpne kendskab

til Radio24syv herunder ligeledes lytning og lyttefrekvens, dels for at belyse lytternes vurdering af kvaliteten såvel 

overordnet som på forskellige typer af parametre og programmer.

• Undersøgelsens målgruppe er befolkningen på 18 år og derover. Der er gennemført 1.293

telefoninterview med et repræsentativt udsnit i målgruppen. Interviewene er indsamlet af Kantar

Gallup i uge 17 - uge 19 2020. Der er ændret i teksterne i spørgerammen sammenholdt med tidligere 

undersøgelser, således at formuleringerne afspejler, at Radio24syv ikke længere eksisterer.

• Dette er den 11. runde af kendskabsmålingen. Den første blev gennemført i januar 2012,

dernæst i maj 2012 og tredje runde i november 2012, fjerde og femte i hhv. maj og november 2013, runderne

seks, syv, otte, ni og ti i november hvert år for år 2014/2015/2016/2017/2018.
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Formål og Metode

• Resultaterne viser de fleste steder en positiv udvikling i 2019 for Radio24syv. Det kan ikke udelukkes, at dette til 

dels skyldes tidspunktet for gennemførelsen af undersøgelsen (et halvt år efter udsendelsesophør) – herunder 

med følgende underliggende påvirkninger:

1. Respondenterne skal genkalde og vurdere en adfærd/opfattelse de havde i 2019

2. Radio24syv ophørte med at sende d. 1. november 2019

3. Radio4 har overtaget samme sendefrekvens d. 1. november 2019

4. En sammenligning af de to stationer kan være svær at undgå i respondenternes besvarelse af 

spørgsmålene, hvilket kan have påvirket tidligere Radio24syv lyttere i deres reflekterede opfattelse af 

Radio24syv

5. Radio24syv tabte udbuddet af DAB sendetilladelse til Radio Loud i et meget medieomtalt forløb
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Overblik – kendskab og lytning
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Total
kendskab

Uhjulpet
kendskab

Hjulpet
kendskab

Nogensinde
lyttet

Aldrig Dagligt eller
næsten
dagligt

3-4 dage
ugentligt

1-2 dage
ugentligt

2-3 gange
om

måneden

En gang om
måneden

eller
sjældnere

Ni ud af ti (89%) kender 

Radio24syv – kendskabsmålet på 

80% er således opfyldt

Godt halvdelen (47%) af 

danskerne lyttede til Radio24syv i 

2019
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Overblik – kendskab og lytning - udvikling

Det totale kendskab er steget 

markant til 89% - dette skyldes 

en stigning i det hjulpne 

kendskab

Flere angiver at have lyttet 

dagligt eller næsten dagligt i 

2019

44%

17%

27%

21%

4% 3%
1%

4% 3%
7%

89%

23%

66%

54%

5%

10%

3%

9%
5%

20%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Totalt
kendskab

Uhjulpet
kendskab

Hjulpet
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Nogensinde
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Har lyttet -
lytter ikke

mere/aldrig

Dagligt eller
næsten
dagligt

3-4 dage
ugentligt

1-2 dage
ugentligt

2-3 gange
om måneden

En
gang/mnd el.

sjældnere

jan 12 nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20
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93% 92% 91%
89%

87%
84%

80%

66%
62%

54% 53%

45%

39% 39%
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100%

P3 P1 P4 Radio
24Syv

The
Voice

P2/P2
Klassisk

Nova Radio
100

Pop FM Radio
Soft

P5 P6 Beat myRock P8 Jazz

Total kendskab

Ni ud af ti (89%) kender 

Radio24syv

Kun P3, P1 og P4 har en højere 

kendskabsgrad
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Total kendskab - udvikling
Kendskabet er steget blandt næsten alle de nævnte radiostationer. Det er kun P6 Beat og P8 Jazz, hvor kendskabet er 

faldet. Radio24syv har overhalet The Voice.
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Lytterandel

Blandt dem der kender 

Radio24syv er der 6 ud af 10 der 

har lyttet til Radio24syv

Ja; 61%

Nej; 36%

Ved ikke; 3%

Har du nogensinde lyttet til Radio24syv?
Filter: Kender Radio24syv
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Lyttefrekvens

4 ud af 10 lyttede til Radio24syv 

minimum ugentligt (40%)

Filter: Kender og har lyttet

18%

6%

16%

8%

38%

10%

0% 10% 20% 30% 40%

Dagligt eller næsten dagligt

3-4 dage ugentligt

1-2 dage ugentligt

2-3 gange om måneden

En gang om måneden eller
sjældnere

Aldrig

Hvis du tænker et år tilbage til 2019, hvor ofte lyttede du da til 
radiokanalen Radio 24Syv?
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Lyttefrekvens - udvikling

I 2019 angiver flere, at de har 

lyttet dagligt eller næsten dagligt

Der er ligeledes en stigning i den 

ugentlige lyttefrekvens

- 31% i 2018 

- 40% i 2019

Filter: Kender og har lyttet

12%

6%

17%

13%

31%

20%

18%

6%

16%

8%

38%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Dagligt eller næsten
dagligt

3-4 dage ugentligt

1-2 dage ugentligt

2-3 gange om måneden

En gang om måneden
eller sjældnere

Jeg har lyttet men lytter
ikke mere/aldrig*

Hvor ofte lytter/lyttede du til radiokanalen Radio 24syv?

Jan. 12 (223)

Nov. 12(849)

Nov. 13 (927)

Nov. 14 (852)

Nov. 15 (821)

Nov. 16 (867)

Nov. 17 (803)

Nov. 18 (847)

Maj 20 (818)

* I 2020 er svarmuligheden ændret til ”Aldrig”
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Opsummering – kendskab og lytning

• 9 ud af 10 kender Radio24syv – 89% af den danske befolkning kender Radio24syv, og det opfylder dermed 

den givne målsætning om at 80% af befolkningen skal kende Radio24syv efter otte år

• Radio24syv har overhalet The Voice i kendskabsgrad, og det er nu kun P1, P3 og P4 der har en højere 

kendskabsgrad end Radio24syv

• Godt halvdelen (47%) af danskerne 18 år+ lyttede til kanalen i 2019

• Blandt dem der lyttede til Radio24syv, er der flere der angiver at have lyttet dagligt eller næsten dagligt i 2019, 

hvilket er en markant stigning i forhold til de øvrige år. Her skal dog tages forbehold for at undersøgelsen er 

gennemført i april/maj 2020, hvor respondenterne svarer for en erindret adfærd foretaget i 2019

• Blandt lytterne ses ligeledes en stigning i den ugentlige lyttefrekvens. 4 ud af 10 angiver at de lyttede ugentligt 

til Radio24syv i 2019
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Programkvalitet
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1. Danskernes holdning til Radio24syv som public service-udbyder

For hver ting jeg nævner, vil jeg bede dig om at fortælle, hvor vigtig den pågældende ting er for dig. Du bedes svare på en skala fra 1 til 10, hvor 1 er lavest, det vil sige 

”Slet ikke vigtig”, og 10 er højest, det vil sige ”Meget vigtig«.

Hvor vigtigt var det i 2019 for dig, at ...?*

Radio24syv eksisterede som public service-udbyder

Radio24syv gav DR Radio (P1) konkurrence på tale-radio området som public service-udbyder

Radio24syv tilbød et alternativ til DR Radio (P1)

For hvert udsagn jeg nævner, vil jeg bede dig om at fortælle mig, hvor enig eller uenig du er i udsagnet. Du bedes svare på en skala fra 1 til 10, hvor 1 betyder at du helt 

uenig, og 10 betyder at du er helt enig.

Hvor enig eller uenig er du i at ...?*

Radio24syv var en alsidig radiokanal, der dækkede alle dele af samfundslivet

Radio24syv skabte nye programtyper og bidrog dermed til et større udbud og en større mangfoldighed

Radio24syv var en saglig radiokanal

Radio24syv leverede kvalitetsradio * I 2020 er spørgsmålsformuleringer og udsagnenes 

formuleringer korrigeret til datid og henført til adfærd/holdninger 

som de var i 2019
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Public Service – betydning*

74% mener at det var vigtigt (svar 

6-10) at Radio24syv eksisterede 

som public service udbyder

68% mener at det var vigtigt (svar 

6-10) at Radio24syv gav 

konkurrence til DR

73% mener at det var vigtigt (svar 

6-10) at Radio24syv tilbød et 

alternativ til DR

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

31%

24%

28%

7%

11%

9%

21%

17%

20%

10%

11%

11%

5%

5%

5%

14%

13%

9%

2%

2%

3%

3%

5%

3%

4%

6%

5%

4%

5%

5%

1%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Radio 24syv eksisterede som public service-udbyder?

Radio 24syv gav DR Radio (P1) konkurrence på tale-radio
området som public service-udbyder?

Radio 24syv tilbød et alternativ til DR Radio (P1)?

Hvor vigtigt var hvert af følgende forhold for dig i 2019?

10. Meget vigtigt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Slet ikke vigtigt Ved ikke

* I 2020 er spørgsmålsformuleringer og udsagnenes 

formuleringer korrigeret til datid og henført til adfærd/holdninger 

som de var i 2019
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Public Service – betydning - udvikling

Set over alle årene har der været 

en stigning i andelen af lyttere som 

finder det vigtigt at Radio24syv 

eksisterede som public service 

udbyder, at Radio24syv gav 

konkurrence til DR og tilbød et 

alternativ til DR

Alle parametre er steget markant i 

målingen lavet i 2020 (vedr. år 

2019), hvor Radio24syv er stoppet 

med at sende

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvor vigtigt er/var hvert af følgende forhold for dig?

Radio 24syv eksisterer som
public service-udbyder?

Radio 24syv giver DR Radio
(P1) konkurrence på tale-
radio området som public
service-udbyder?

Radio 24syv tilbyder et
alternativ til DR Radio (P1)?

Andele som har svaret 6-10 på

10-punkts skala, hvor 10= Meget vigtigt, 

1= Slet ikke vigtigt
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Holdninger

8 ud af 10 mener (svar 6-10) at 

Radio24syv var en alsidig og 

saglig radiokanal, der skabte nye 

programtyper og bidrog til større 

mangfoldighed

9 ud af 10 mener (svar 6-10) at 

Radio24syv leverede kvalitetsradio

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

22%

43%

20%

31%

10%

14%

12%

18%

24%

16%

23%

22%

15%

9%

17%

13%

9%

3%

7%

7%

11%

9%

11%

4%

4%

2%

2%

2%

0%

2%

4%

1%

1%

1%

0%

1%

1%

1%

1%

1%

4%

2%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Radio 24syv var en alsidig radiokanal, der dækkede
alle dele af samfundslivet?

Radio 24syv skabte nye programtyper og bidrog
dermed til et større udbud og en større

mangfoldighed?

Radio 24syv var en saglig radiokanal?

Radio 24syv leverede kvalitetsradio?

Hvor enig eller uenig er du i at...

10. Helt enig 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Helt uenig Ved ikke
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Holdninger - udvikling

Der er generel fremgang for alle 

variable, og markant fremgang i 

den sidste måling

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden
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80%

90%

100%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvor enig eller uenig er/var du i at...

Radio 24syv er en alsidig
radiokanal, der dækker alle
dele af samfundslivet

Radio 24syv har skabt nye
programtyper og dermed
bidraget til et større udbud
og en større mangfoldighed

Radio 24syv er en saglig
radiokanal

Radio 24syv leverer
kvalitetsradio

Andele som har svaret 7-10 på

10-punkts skala, hvor 10= Helt enig, 

1= Helt uenig
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2. Vurdering af kvaliteten og studieværterne for de programtyper du jævnligt lyttede 

til på Radio24syv

Du skal i dit svar igen benytte en skala fra 1 til 10, hvor 1 er det dårligste, det vil sige ”Meget dårligt” og 10 er det bedste, det vil sige ”Meget godt”.

Vi vil gerne bede om din vurdering af blandt andet kvaliteten og studieværterne for de programtyper du 

jævnligt lyttede til på Radio24syv. Hvis du tænker på programtype x:

1) Hvordan vil du vurdere den overordnede kvalitet af [programtype] i 2019 på en skala fra 1-10?

2) Hvordan vil du vurdere den faglige præstation fra værterne på [programtype] i 2019 på en skala fra 1-10?

3) Hvordan vil du vurdere studieværternes evne til at formidle deres emne på [programtype] i 2019 på en skala 

fra 1-10?

4) Hvordan vil du vurdere troværdigheden hos studieværterne på [programtype] i 2019 på en skala fra 1-10?

5) Hvordan vil du vurdere [programtype]’s evne til at komme hele vejen rundt om de emner, der blev taget op i

Programmerne i 2019 på en skala fra 1-10?

Supplerende spm. om nyheder. Stilles kun til dem der lyttede til nyheder på Radio24syv

6) Hvordan vil du vurdere Radio24syv Nyhedernes evne til i 2019 at levere saglig og upartisk journalistik, på en 

skala fra 1-10?
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Programtyper

Nyheds- og debatprogrammer 

havde den største andel af 

lytterne, efterfulgt af 

aktualitetsprogrammer og satire 

programmer

4 ud af 10 lyttede til 

kulturprogrammer

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

64%

63%

57%

56%

42%

4%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Nyhedsprogrammer

Debat programmer

Aktualitetsprogrammer

Satire programmer

Kultur programmer

Ingen af de nævnte

Ved ikke

Hvilke af de programtyper, jeg nu læser op, lyttede du jævnligt til på Radio 24Syv?
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Programtyper - udvikling

Alle programtyper er steget 

sammenlignet med 2018 – og 3 ud 

af 5 programtyper med højeste 

resultat i den 8-årige periode.

Satire programmer og kultur 

programmer ligger markant højere 

end de tidligere år

Bemærk spørgsmålet benyttes 

blot som filter for de efterfølgende 

spørgsmål

(tal i parentes er stikprøven for det enkelte år)

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

64%

63%

57%

56%

42%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Nyhedsprogrammer

Debat programmer

Aktualitetsprogrammer

Satire programmer

Kultur programmer

Ingen af de nævnte

Hvilke af de programtyper, jeg nu læser op, lytter/lyttede du jævnligt til på Radio 24Syv?

Nov-12 (500)

Nov-13(501)

Nov-14 (500)

Nov-15 (502)

Nov-16 (515)

Nov.17 (504)

Nov. 18 (508)

Maj 20 (521)
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Programtyper – overordnet kvalitet

Satire opnår den bedste vurdering 

med et snit på 8,4

De øvrige programmer har alle et 

snit på 8,0

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

16%

16%

15%

15%

30%

21%

23%

22%

22%

17%

32%

28%

28%

30%

25%

17%

20%

20%

15%

15%

5%

5%

9%

8%

5%

4%

6%

2%

4%

4%

1%

1%

1%

1%

1%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Satire

Hvordan vil du vurdere den overordnede kvalitet af ... i 2019 på en skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke
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Programtyper – overordnet kvalitet - udvikling

Set over alle undersøgelses år er 

trenden positiv for samtlige 

programtyper

Nyheder, aktualitet, debat og satire 

ligger alle over 85% - Kultur ligger 

uændret på 82%

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere den overordnede kvalitet af ... på en skala fra 1-10?

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Satire

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Værternes faglige præstation

Satire opnår den bedste vurdering 

med et snit på 8,3

Kultur følger efter med et snit på 

8,1

Nyheder, aktualitet og debat har 

alle sammen et snit på 8,0

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

19%

17%

17%

16%

31%

18%

21%

20%

24%

19%

30%

31%

31%

29%

20%

20%

17%

17%

16%

19%

6%

4%

9%

5%

5%

5%

8%

3%

5%

3%

1%

0

1%

0

1%

1%

0

0

1%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

1%

2%

1%

2%

5%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Satire

Hvordan vil du vurdere den faglige præstation fra værterne på ... i 2019 på en skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke
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Værternes faglige præstation - udvikling

Set over alle undersøgelses år er 

trenden positiv for alle 

programtyper – specielt seneste 

måling viser stor fremgang

Alle programtyper ligger på 85% 

eller derover på nær kultur som 

har 84%

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere den faglige præstation fra værterne på ... på en skala fra 1-10?

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Satire

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Værternes formidlingsevne

Satire opnår den bedste vurdering 

med et gennemsnit på 8,5

Kultur følger lige efter med 8,4, og 

debat på 8,3

Nyheder og aktualitet har et 

gennemsnit på 8,1

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

18%

19%

20%

26%

32%

20%

23%

23%

18%

21%

32%

27%

33%

33%

26%

16%

15%

12%

11%

11%

5%

7%

7%

5%

5%

5%

7%

3%

3%

2%

1%

0

1%

1%

2%

1%

1%

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Satire

Hvordan vil du vurdere studieværternes evne til at formidle deres emne på ... i 2019 på en 
skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke
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Værternes formidlingsevne - udvikling

Set over alle runder er trenden 

positiv for alle programtyper

Alle programtyper ligger på 86% 

eller derover på nær aktualitet på 

84%

Debat og kultur oplever en større 

fremgang fra 2018 til 2019

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

95%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere studieværternes evne til at formidle deres emne på ... på en 
skala fra 1-10?

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Satire

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Værternes troværdighed

Kultur opnår den bedste vurdering 

med et snit på 8,4

For alle programtyper gælder at 

minimum 85% finder værternes 

troværdighed meget god/god 

(svar 7-10)

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

20%

19%

18%

24%

25%

18%

22%

25%

26%

33%

28%

25%

15%

15%

17%

10%

4%

5%

7%

7%

3%

7%

4%
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1%
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1%
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0
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Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Hvordan vil du vurdere troværdigheden hos studieværterne på ... i 2019 på en skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke
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Værternes troværdighed - udvikling

Set over alle runder er trenden 

positiv for alle programtyper

Alle programtyper ligger på 85% 

eller derover og har haft en 

væsentlig fremgang i den sidste 

måling

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere troværdigheden hos studieværterne på ... på en skala fra 1-10?

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Evne til at ”komme hele vejen rundt”

Kultur opnår den bedste vurdering 

med et snit på 8,0

Minimum 3 ud af 4 lyttere mener, 

at man kommer hele vejen rundt 

om emnerne i alle programtyper

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

17%

14%

13%

16%

15%

20%

15%

20%

32%

32%

33%

30%

15%

17%

19%

16%

9%

4%

7%

7%

6%

7%

7%

6%

1%

2%

2%

0

1%

1%

1%

1%

0

0

0

4%

2%

4%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Hvordan vil du vurdere ...'s evne til at komme hele vejen rundt om de emner, der blev 
taget op i programmerne i 2019 på en skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke
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Evne til at ”komme hele vejen rundt” - udvikling

Der er en del udsving i lytternes 

vurdering over tid af hvorvidt 

programmerne kommer hele 

vejen rundt

Alle programtyper har haft en 

væsentlig fremgang i den seneste 

måling

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere ...'s evne til at komme hele vejen rundt om de emner, der 
tages op i programmerne på en skala fra 1-10?

Nyheder

Aktualitet

Debat

Kultur

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Evne til at levere saglig og upartisk journalistik

80% mener at Radio24syv 

Nyhedernes evne til at levere 

saglig og upartisk journalistik var 

meget god/god (svar 7-10)

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

14% 16% 29% 22% 6% 6%1%1%1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Hvordan vil du vurdere Radio24syv Nyhedernes evne til i 2019 at levere 
saglig og upartisk journalistik, på en skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke

32



Evne til at levere saglig og upartisk journalistik - udvikling

Markant fremgang i vurderingen 

af Radio24syv Nyhedernes evne 

til at levere saglig og upartisk 

journalistik såvel over tid som i 

den sidste måling

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

57%
60%

65% 65%

59%

63%

71%

80%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere Radio24syv Nyhedernes evne til at levere saglig og 
upartisk journalistik, på en skala fra 1-10?

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Kvalitet på tværs af programtyper

Det samlede vægtede 

gennemsnit af alle 

kvalitetsdimensioner er 85% 

og lever dermed op til den 

angivne målsætning (85%)

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

19%

20%

23%

20%

15%

14%

21%

20%

21%

23%

17%

16%

29%

28%

30%

28%

32%

29%

18%

18%

13%

15%

17%

22%

6%

6%

6%

6%

7%

6%

4%

5%

4%

4%

6%

6%

1%

1%

1%

1%

2%

1%

2%

2%

2%

3%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Overordnede kvalitet

Faglige præstation fra værterne

Studieværternes evne til at formidle deres emne

Troværdigheden hos studieværterne

Programmets evne til at komme hele vejen rundt

Radio24syv Nyhedernes evne til at levere saglig og upartisk
journalistik

Hvordan vil du vurdere ... i 2019 på en skala fra 1-10?

10. Meget godt 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. Meget dårligt Ved ikke
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Kvalitet på tværs af programtyper - udvikling

Studieværternes evne til at 

formidle deres emne er 

placeret højest med 87%

De to dimensioner 

”Nyhedernes evne til at 

levere saglig og upartisk 

journalistik” samt ”Evne til at 

komme hele vejen rundt” er 

placeret lavest med 80%

Filter: Lyttet min. 2 gange om måneden

66%

71% 71%

75%
74%

76%
78%

85%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

85%

90%

nov 12 nov 13 nov 14 nov 15 nov 16 nov 17 nov 18 maj 20

Hvordan vil du vurdere ... på en skala fra 1-10? (Total for alle programtyper)

Overordnede kvalitet

Faglige præstation fra
værterne

Studieværternes evne til at
formidle deres emne

Troværdigheden hos
studieværterne

Programmets evne til at
komme hele vejen rundt

Radio24syv Nyhedernes evne
til at levere saglig og upartisk
journalistik

Vægtet gennemsnit

Andele som har svaret 

7-10 på 10-punkts 

skala, hvor 10 = Meget 

godt, 1 = Meget dårligt
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Opsummering – Kvalitet

• Public Service – Betydning: 74% mener at det var vigtigt, at Radio24syv eksisterede som public service 

udbyder. 68% mener at det var vigtigt at Radio24syv gav konkurrence til DR, mens 73% mener, at det var 

vigtigt at Radio24syv tilbød et alternativ til DR.

• Alle parametre er steget markant i måling om år 2019 foretaget i maj 2020, hvor Radio24syv er stoppet med at 

sende.

• Holdninger: 8 ud af 10 mener, at Radio24syv var en alsidig og saglig radiokanal, der skabte nye programtyper 

og bidrog til større mangfoldighed. 9 ud af 10 mener at Radio24syv leverede kvalitetsradio.

• Også i holdningsspørgsmålene ses en generel fremgang for samtlige udsagn sammenlignet med seneste 

måling.

• Programtyper: Nyheds- og debatprogrammer havde den største andel af lyttere, næsten to tredjedele lyttede 

til disse programtyper. Over halvdelen lyttede til aktualitetsprogrammer og satireprogrammer, mens 4 ud af 10 

lyttede til kulturprogrammer. Særligt satire programmer og kulturprogrammer har haft en stigning 

sammenlignet med 2018.
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Opsummering – Kvalitet

• Overordnet kvalitet: Satire opnår den bedste vurdering med et gennemsnit på 8,4. De øvrige programmer har 

alle et snit på 8,0. Set over alle undersøgelses årene er trenden positiv for samtlige programtyper. Nyheder, 

aktualitet, debat og satire ligger alle over 85% som svarer ”Meget godt/godt” (svar 7-10) - Kultur ligger 

uændret på 82%.

• Værternes faglige præstation: Satire opnår den bedste vurdering med et gennemsnit på 8,3. Kultur følger efter 

med et snit på 8,1. Nyheder, aktualitet og debat har alle et snit på 8,0. Set over alle undersøgelses årene er 

trenden positiv for alle programtyper – særligt den sidste måling viser stor fremgang. Alle programtyper ligger 

på 85% eller derover som svarer ”Meget godt/godt” (svar 7-10) på nær kultur som ligger på 84%.

• Værternes formidlingsevne: Satire opnår den bedste vurdering med et gennemsnit på 8,5. Kultur følger lige 

efter med et snit på 8,4, dernæst debat med et snit på 8,3. Nyheder og aktualitet har et snit på 8,1. Set over 

alle undersøgelses årene er trenden positiv for alle programtyper. Alle programtyper ligger på 86% eller 

derover på nær aktualitet som ligger på 84%. Debat og kultur oplever en væsentlig fremgang.
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Opsummering – Kvalitet

• Værternes troværdighed: Kultur opnår den bedste vurdering med et gennemsnit på 8,4. For alle programtyper 

gælder det, at minimum 85% finder værternes troværdighed meget god/god (svar 7-10). Set over alle 

undersøgelses årene er trenden positiv for alle programtyper, og der ses en væsentlig fremgang i den seneste 

måling.

• Evne til at ”komme hele vejen rundt”: Kultur opnår den bedste vurdering med et gennemsnit på 8,0. Minimum 

3 ud af 4 lyttere mener, at man kommer hele vejen rundt om emnerne i alle programtyper. Der er en del 

udsving i lytternes vurdering over tid af hvorvidt programmerne kommer hele vejen rundt. Alle programtyper 

har oplevet væsentlig fremgang i den sidste måling.

• Evne til at levere saglig og upartisk journalistik: 80% mener at Radio24syv Nyhedernes evne til at levere saglig 

og upartisk journalistik er meget god/god (svar 7-10). Dette er en markant fremgang sammenlignet med de 

øvrige års målinger.

• Kvalitet på tværs af programtyper: Ifølge koncessionen er målet at kvaliteten skal ligge på 85%, beregnet som 

et gennemsnit af de individuelle spørgsmål. Det samlede vægtede gennemsnit af alle kvalitetsdimensioner 

er 85% og lever dermed op til den angivne målsætning. 
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Dato Overskrift
4.1 Terrordømte Said Mansour sendes til Marokko
7.1 Udviste Mansour i brev: Danmark vil tabe krigen mod Islam og muslimer
8.1 Komiker og politiker i ophedet skænderi i live radio: Truede med røvfuld
10.1 Taxidirektør udnytter lovgivning og opretter 306 firmaer
15.1 Mansours advokat: Ingen sigtelse om medvirken til terror
17.1 Ulovlig krudt sendes til Danmark med posten
17.1 Danmarks største taxafirma ejes af kapitalfond i skattely
22.1 Politiet har kun sat 3 ud af 30 kameraer op på motorvejsbroer
23.1 Dansk politi bruger Europol mere end nogensinde før
24.1 Foreningen Familier med Kræftramte Børn på vej mod ny politianmeldelse
24.1 A-kasse anmelder whistleblower efter pamper-afsløring
24.1 Ministerier har aftale med taxafirma i skattely
1.2 Liste over religiøse tosser koster 11 millioner
4.2 Eftersøgt for bandeoverfald: Nyder livet i Malaga med kendt rapper
5.2 Chefredaktør om Falck-sag: Vi blev snydt, vildledt og manipuleret
6.2 Svendborg Handelsgymnasium: Vi vurderer, om du er syg
6.2 Fem ansatte ved Statens Serum Institut smittet med livsfarlig sygdom
7.2 Fagforening bakker op om direktør Palle Smed trods rolle i Falck-skandalen
11.2 Det skal være slut med at give en vase som honorar
13.2 12.000 topskatteydere har fået slettet skattegæld
18.2 BUPL-undersøgelse af børnefattigdom holder ikke
21.2 Rasmus Paludan holdes skjult af PET på hemmelig adresse
22.2 Mai Manniche i grim strid med tidligere udlejer
21.2 Styrelse: Friskole overholder ikke loven
25.2 Esbjerg Kommune udskrev Folketingsvalg ved en fejl
27.2 Efter vredesudbud i radioprogram undskylder Riskær sine ord
27.2 Deler nye anklager om sexovergreb i LA Ungdom
27.2 LA udelukker anklagede i overgrebssag fra møder og fester
27.2 Ny fidus: Taxa-direktør sælger tilladelser skattefrit for millioner
28.2 Overgrebsanklager rammer KU: "Han holdt mig fast og gramsede"
28.2 Statsrevisorformand: Jeg er ikke tilhænger af Sass' prioritering
2.3 Forældre anklages for årelang mishandling
3.3 LA-profil: "Folk er idioter, hvis de går amok på Twitter wall'en og skaber dårlig pressesag for LAU"
4.3 LTF'ere skylder det offentlige 52 millioner kroner
4.3 Taxafidus: Dantaxi slår ny lodtrækningsrekord i taxatilladelser
6.3 Fagbevægelsens samarbejdspartner har sendt millioner til skattely
8.3 Plejehjemsmedarbejder stjal 65.000 kr. fra beboer
10.3 45 personer mistænkt for radikalisering er forsvundet
11.3 Red Barnet: Pædofilianklager mod Michael Jackson er meget troværdige
11.3 Ruslands efterretningstjeneste forsøgte at rekruttere Marie Krarup
11.3 Fængslede LTF'ere modtog 2,3 millioner på et år
12.3 Letbane giver Lyngby-borgere en foreløbig ekstraregning på 148 millioner kroner
13.3 Ghita Nørby overfuser journalist i radio-interview: Du er dybt åndssvag
13.3 Mere end hvert tredje barn med autisme går ikke i skole
21.3 Billund-banen møder kritik i vestjysk DF-bagland
28.3 Forsvaret skydetræner dagligt ved siden af krigstraumatiserede flygtninge
29.3 Rød regerings skatteaftale skabte 2.400 flere fattige børn
1.4 Udgifterne til Letbanen i Lyngby-Taarnbæk runder en halv milliard kroner
4.4 I København er kun hver anden hjemvendte syrienkriger i job eller uddannelse - i Aarhus er næsten alle
11.4 Kræftens Bekæmpelse advarer: Kendis-klinik kan ikke helbrede kræft
12.4 Ølikoner i ny krig i København



12.4 Saudiaraber slettet fra kontroversiel liste over hadprædikanter
13.4 Radiovært langer ud efter populær podcast: Rigtige mord er ikke underholdning
23.4 DF-ægtepar fik afsat 10 mio til dumpet kystsikring
24.4 Professor: DF-politiker opfordrede til ulovligheder i kystsikringsprojekt
26.4 Politiet: LTF'er forsøgte at dræbe 24-årig der ville forlade banden
27.4 Vermund foretrækker Stram Kurs fremfor Socialdemokratiet
6.5 Paludan dømt for verbalt overfald på betjent
8.5 Paludan demonstrerede på kirkens grund
9.5 Dødskamp streamet på Facebook
12.5 Studerende chikaneret af Amalie Have: Truet med kidnapning
14.5 Bredt flertal vil have opgør med udskældt offentlighedslov
14.5 Gyldendal censurerer Halfdan Rasmussens børnerim
15.5 S-kandidat: "Feminisme er en antidemokratisk bevægelse"
15.5 Rasmus Paludan hyldede politimorder på Facebook
29.5 Helle Thorning styrer sin trang til at lave 'ravage' i valgkampen
1.6 Venstres Ungdom brugte skuespiller i video om velintegrerede muslimer
3.6 Pensionerede generaler revser Forsvaret og den politiske ledelse
4.6 Pia Kjærsgaard kalder DR manipulerende efter tv-debat
5.6 DF vil gøre smørrebrød 100 procent fradragsberettiget
7.6 Henrik Dahl kræver ny formand for LA
10.6 Musikkonservatorum underlægger sig kinesisk lovgivning
11.6 Større narkofund i københavnsk institution for kriminalitetstruede unge
12.6 Politiet beklager stempling af pantsamlere under gadefestival
13.6 Københavnsk ungeinstitution lukket efter skudepisoder
17.6 Politiets LTF-vidne i video: "Jeg skal dræbe 'Shebi', ham fra LTF"
17.6 Socialborgmester efter Radio24syvs afsløringer: Det er en skandale
18.6 Støjbergs liste over hadprædikanter skrumper
19.6 Britisk anmelder slagter Helmigs hit: 'Grotesk'
21.6 Ghettopakke udløser gaveregn til ressourcestærke
24.6 11-årig dansk dreng i IS-fangelejr i Syrien: "Jeg vil gerne have, at de tager os hurtigt tilbage. Hurtigt"
26.6 SF erkender brud på kontanthjælps-løfte
26.6 DR klippede 'store patter'-kampråb ud af fodboldkamp
27.6 Forældreløs baby med tilknytning til Danmark ligger syg i fangelejr i Syrien
3.7 Tyrkiet er klar til at udlevere syrienkriger: Vi venter kun på Danmark
3.7 Stetoskopmanden er aktiv igen
4.7 Ekspolitikere kan køre gratis på førsteklasse med DSB resten af livet
5.7 Madbod får lov til at hedde Frikadiller igen
25.7 Betjente slår alarm: Kriminelle går fri på grund af tolkekaos i lufthavnen
31.7 Knap halvdelen af sigtede efter burkaloven bar hverken burka eller niqab
1.8 Et år efter burkaforbud: Rigmand har ikke betalt en eneste bøde
2.8 Tolkefirma sender tolka på job uden sikkerhedstjek
5.8 DF efter afsløringer om EasyTranslate: Kalder justitsministeren i samråd
6.8 Ulovligt bæltefikseret mand stævner regioner for brud på menneskerettigheder
8.8 Kina fik Københavns Zoo til at fjerne Taiwan fra verdenskort
8.8 Udlændingestyrelsen rejser mistanke om overbetaling af politiets nye tolke
8.8 Kendt cannabislæge får påbud for at give cannabismedicin til børn
9.8 Lækkede dokumenter afslører massive tolkeproblemer hos Nordsjællands Politi
12.8 Ekspert om urigtige oplysninger i million-udbud: Det er alvorligt
14.8 DR lægger sig fladt ned: Peter Falktoft overdrev i sit radioprogram
15.8 Tillidsmand kritiserer rektor for køb af dyre Obama-billetter
16.8 DF: Justitsministeren bør annullere kontrakt med Easy Translate
16.8 Tidligere ansat: Omstridt tolkefirma misbrugte mit navn i udbudsansøgning



19.8 Nye tal: Over 28.000 danskere har udfyldt et behandlingstestamente
20.8 Ukrainsk cirkusartist lægger sag an mod Cirkus Arena
20.8 Rigsadvokaten orienterer udenlandske myndigheder om teledata-skandale
20.8 Rygehader Peter Falktoft var selv betalt af tobaksindustrien
3.9 Tiltale: Kvinde pådigtede sexchikane i chat med chef
9.9 Styrelse advarer tolke mod boykot af omstridt tolkefirma
9.9 Lækket video viser dramatisk Mærsk-forlis
9.9 Rigspolitiet: Trumps aflysning kostede cirka 4 millioner kroner
10.9 Teenager blev skudt på døginstitution for børn og unge
13.9 Tolkekaos i jyske politikredse: "Folk får lov at gå uden at blive afhørt"
16.9 Dansk firma har lavet omfattende momsunddragelse: Skylder Skat 38,4 mio. kroner
22.9 PET og FE brugte illegal som spion i jagt på topterrorist
25.9 Læger udleverer patienter i stor Facebook-gruppe
26.9 Tilsyn: fængselsbetjente overser med vilje overtrædelser i celler
27.9 Lægeforening greb ikke ind overfor opslag om patienter på Facebook
30.9 Efter overgreb: Gentofte-børn må ikke længere bo hos grønlandske familier
1.10 Fejl hos tolkefirma: Afslag på asyl sendt til den forkerte asylansøger
2.10 Voldtægtsdømt kvinde med mandligt kønsorgan tvinges i mandefængsel
7.10 Jurister: Jobcentre diskriminerer indvandrere med nyt værktøj
8.10 Flere biler kapret under bandekonflikt
11.10 Fynsk vicepartileder for Stram Kurs har meldt sig ud af partiet
14.10 Politifolk klager over tolkefirmas håndtering af hemmelige oplysninger
16.10 Oplysninger om Forsvarets ansatte lækket
22.10 Ole Birk i vildt angreb: 'Du lyver, Jesper'
22.10 Marie Krarup i modvind for at rose muslimsk kvinde



Noter, Link 1. januar 2017 til 31. december 2017
Radio24syv; "radio 24-7" ; "Radio24-7" ; "Radio24/7"
Visning: 100 ; side 31 ; Ældste først

LA-profil: "Folk er idioter, hvis de går amok på Twitter wall'en og skaber dårlig pressesag for LAU"

I København er kun hver anden hjemvendte syrienkriger i job eller uddannelse - i Aarhus er næsten alle



11-årig dansk dreng i IS-fangelejr i Syrien: "Jeg vil gerne have, at de tager os hurtigt tilbage. Hurtigt"



Dansk firma har lavet omfattende momsunddragelse: Skylder Skat 38,4 mio. kroner



Radio24syv; "radio 24-7" ; "Radio24-7" ; "Radio24/7"
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